

*ERRATUM*

P. 284, tableau 2—Le total pour 1942 est \$75,116,933 au lieu de \$75,072,779.